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1. Lassuk be az alabbi azonossagot!
n
Fo(z + y|h) = Fy(z|h) + (1>Fn—1($|h)F1 (ylh) +---
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Ahol
Fy(z) == x(x — h)(x —2h)---(z — (k — 1)h)
(Ha h = 0, akkor a binomialis tételt kapjuk.)

2. A Gauss-féle binomialis egyiitthatokat definialjuk a kovetkezdképpen:
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Ha k = 0, akkor G, 1(q) = 1; ha k < 0 vagy k > n, akkor G, x(¢q) = 0.
Bizonyitsuk be a kiévetkezd azonossagot:

II G+ = > Ganlgd" /22

1<k<n 0<k<n

Ha g — 1, akkor hatarértékben a binomidlis tételt kapjuk.
Utmutatas: el6szor belathatjuk, hogy

Gri1,k(0) = Gui(@) + ¢ G i1 (0)

3. Tekintsiik azt a sorozatot, melyre ag = 1, tovabba asp 11 = @y, és aznt2 =

an + a1 teljesiil minden n > 0 egész szamra. Bizonyitsuk be, hogy az
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an

halmazban valamennyi pozitiv racionéalis szdm eléfordul.

4. Egy szabéalyos haromszog oldalait n egyenld részre osztjuk. Az osztdpon-
tokon keresztiil parhuzamosokat hizunk az oldalakkal. A haromszog keriiletén
lév6 osztépontokat és a haromszdg belsejében kialakult metszéspontokat kiszi-
nezziik két szinnel. Bizonyitsuk be, hogy van olyan ng egész szam, hogy ha
n > ng, akkor tetszéleges szinezés esetén van hirom egyszinti pont, melyek az
eredeti haromszog oldalaival parhuzamos oldala szabalyos haromszéget alkot-

nak.
Hatarozzuk meg ny minimalis értékét.

5. Bizonyitsuk be, hogy tetsz6leges pozitiv egész n esetén igaz a kovetkezs

egyenlGtlenség.
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